

金融消保在身边 保障权益防风险

——我市保险业扎实开展金融消费者权益保护教育宣传

核心提示

金融消费者是金融市场的重要主体,是金融业持续健康发展的关键因素。连日来,我市保险业围绕“金融消保在身边 保障权益防风险”主题,立足“大消保”定位,开展了丰富多彩的金融消费者权益保护教育宣传活动,提升消费者辨别风险、防范风险、增强依法维权意识和自我保护能力,取得良好效果。



宣教进乡村

3月26日上午,中国人寿西峡县支公司组织志愿者,到该县五里桥镇前营村开展“普及金融知识进乡村”宣传活动,营造“学金融、懂金融、信金融、用金融”良好氛围。③6

通讯员 靳合新 摄

录制视频传递知识

3月26日,笔者从富德生命人寿南阳中心支公司了解到,该公司录制“高管说消保”视频,用视频传递金融知识,提高消费者金融素养。

在金融消费者权益保护教育宣传活动中,该公司围绕“金融消保在身边 保障权益防风险”主题,组织开展多场“线上+线下”教育宣传活动,公司高管带头普及相关金融知识,提升公众的消费者权益保护意识,提升金融消费者金融素养。该公司总经理陈意从购买保险要了解的基本知识入手,讲解购买保险时需要了解保险产品的保险费、缴费期间、保险时间、保险责任及责任免除等基础知识。③6

(陈玲)

金融消保知识进企业

3月25日,中汇人寿南阳中心支公司走进南阳防爆微特电机有限公司,开展金融消费者权益保护教育宣传活动,提高企业员工金融知识水平和风险防范能力。

此次活动以“金融消保在身边 保障权益防风险”为主题,工作人员走进车间及办公场所发放反洗钱、防范非法集资、反保险欺诈等宣传资料,面对面与员工进行交流,通过“以案说案”的形式讲解防范电信网络诈骗的重要性,提醒员工一定要保护好个人信息,远离非法集资,防范电信诈骗,树立理性消费观念。③6 (张焱)

擦亮双眼远离洗钱

3月27日,笔者从中国太保产险南阳中心支公司了解到,该公司积极开展主题金融知识宣传活动,切实提升社会公众防范洗钱意识,营造知法守法的反洗钱氛围。

活动中,该公司工作人员在市城区玉龙苑小区通过发放宣传折页、讲解案例等方式,开展以“反洗钱、防电信诈骗、防非法集资”为内容的金融知识宣传,提高群众的防骗意识和识别能力。该公司下辖13家县级机构,同步在各自营业大厅LED屏幕上滚动播放反洗钱宣传标语及金融消保大讲堂相关视频,进一步增强群众金融消费风险防范意识。③6 (王丹)

教育宣讲解答疑问

3月26日,笔者从瑞众人寿南阳中心支公司了解到,该公司近日在市城区万悦城广场开展金融消保教育宣传活动,提升消费者辨别风险、防范风险和自我保护能力。

该公司精心准备了展板、条幅、宣传册、海报等宣传品,通过多样化的展示形式,向广大市民宣传消费维权、打击非法集资、清廉金融文化、普惠金融推进以及反洗钱等相关知识,普及金融消费者八项基本权利,着力提升社会公众的金融素养,增强他们防范各种金融风险的意识。③6

(王书生)

普及宣传金融知识

3月24日,平安产险南阳中心支公司在市城区飞龙社区开展金融知识宣传进社区活动,用心推动金融知识普及和金融消费者宣传教育工作。

活动现场,该公司工作人员通过摆放展板、发放宣传资料等形式,向社区居民宣传反洗钱、防范非法集资等相关知识,引导群众远离非法集资和洗钱犯罪,提高公众防范意识与风险识别能力。

同时,工作人员还特别叮嘱老年群体,要警惕养老诈骗陷阱,遇事多和家人商量,守护好自己的养老钱。③6 (丁迎春 魏巍)

理性消费防范诈骗

3月25日,太平人寿南阳中心支公司以“金融消保在身边 保障权益防风险”为主题,组织宣教人员到南阳农业职业学院,开展“金融消保进课堂”宣传活动,着力提升学生的金融素养,强化防范金融诈骗的能力。

活动中,该公司工作人员利用宣传折页,为在校大学生普及金融消费者八项基本权利、金融产品信息披露制度、保险产品体系通识介绍等知识,同时,还为大学生讲解了防范电信网络诈骗知识,助力提升金融素养和风险识别及防范能力。③6

(刘磊 熊盛枝)

引导群众理性投资

连日来,光大永明人寿南阳中心支公司积极开展“3·15”消费者权益保护教育系列宣传活动,取得良好成效。

在线上宣传方面,该公司不断更新“3·15”消费者权益保护教育宣传线上专栏,推送风险提示、以案说险或消保知识小课堂等内容;利用微信公众号、视频号等自有宣传渠道,开展“高管讲消保”主题活动,增加线上宣传的覆盖面。同时,该公司组织员工进商圈、进乡村,向沿街商户、过往行人和村民宣传普及金融知识;帮助不同消费群体增强金融消费知识,并重点提醒大家注意个人信息保护、防范非法集资和电信诈骗,引导消费者科学理性投资。③6 (范雪烨)

用保险扮靓幸福生活
让保险助力南阳发展

南阳市保险行业协会 协办